

当抢夺高手遇到长跑健将……

通讯员 金强 奇文 快报记者 吴杰
发自栖霞区检察院

一打工仔遭遇金融危机而失业,为了有钱过年,他利用自己善于奔跑的特点,连抢5家手机店,每次都因为跑得快而逃脱,一共非法获利数千元。而在最后一次作案时,他遇到的店主是一个长跑健将,两人上演了一段追逐战后,他终于瘫倒在地,被店主抓获。近日,这名疯狂的劫匪被栖霞区检察院批准逮捕。

孙月军本是一名河南籍来宁打工人员,由于金融危机被辞了工作,平时积蓄的钱早已用光,初中文化的他跑了几家单位都被拒之门外。去年12月底,孙月军看着街上拎着大包小包购物的人们,暗自盘算着这个春节怎么过。当他路过一家手机店时,发现只有一名营业员,无意购买手机的他顿起贼心。

发现并没有人追来,这才放松下来。“多亏了自己平时注意锻炼,一般人绝对跑不过我。”手机出手后,孙月军过了两天快乐日子。接着他又在另一个手机店如法炮制再次得手。孙月军暗自庆幸:“这样做下去,今年保证能过个肥年。”接下来的几天里,他连续作案三起都顺利得手,非法获得赃款数千元。

站路,孙月军几次加速想要甩掉刘勇,但刘勇都是紧追不舍。跑着跑着,孙月军终于两腿渐渐发软,呼吸也困难了。在一小区门口,孙月军终被刘勇追上。这时,孙月军已经瘫倒在地,见逃跑无望,他上气不接下气地对刘勇说:“你是高手,碰到你,我认栽。”

儿子患上自闭症 绝望母亲欲跳桥

时间:昨天下午
地点:集庆门大桥

快报讯(见习记者 钟寅)儿子患有严重的自闭症,花销巨大。父母二人来宁打工,却始终没有找到工作。昨天下午,绝望的母亲站在集庆门大桥上,凄然痛哭。市民担心她会自寻短见,连忙拨打电话报警。

随后,民警将她劝上警车,轻声安慰,试图让女子说出寻短见的原因,可是女子始终不愿回答。来到南湖派出所后,民警给这位女士倒水、递上纸巾,经过耐心开导,女子终于哽咽着说明了情况。原来,她11岁的儿子患有自闭症,看病花销巨大。今年过年后,他们一家三口来到南京,如今半个月过去,夫妻二人仍没有找到工作,眼看着儿子没钱看病,甚至一家人的生计都成问题。想到这一切,她不禁感到绝望,刚刚走到集庆门大桥时,她便犹豫着要用死来结束这一切困扰。民警轮番安慰她,同时联系她的丈夫。终于这位女士的情绪渐渐平复,在丈夫的陪同下离开派出所。

儿子:这啥意思 老爸:……

时间:昨天中午
地点:中山南路

快报讯(记者 杨成)时下,不少年轻车主都喜欢在爱车上张贴各种花哨的饰物或标贴,以求标新立异。不过,有些汽车被装饰得过了头。昨天中午,一辆张贴不雅车贴的轿车在中山南路招摇过市,使后面一辆公交车上的乘客非常尴尬。

上,问家长上面的图案和英文是什么意思。“我开始没仔细瞧,孩子一说,我才注意到这是一个非常不雅的车贴。”钱先生说,轿车后一个黄色的车贴上竟是两个黑色小人不雅姿势的图画,下面还有一串英文文字“WE NEED SEX”(我们需要性)。“小朋友不停地问什么意思,孩子父亲已经脸都红了,不知道如何回答,其他乘客也十分尴尬,这位带孩子的家长一到站就匆匆下了车。”



车上的标志很不雅 快报记者 杨成 摄

480元、610元、730元、760元、840元 一桌菜多少钱 饭店算了五次才算对

时间:前晚
地点:秦虹路一家饭店

快报讯(记者 李绍富)一桌饭菜,食客结账时,第一次算为480元;老板怀疑有错,再次计算,升到610元;还是觉得不对,第三次计算变成730元;仍然怀疑有问题,第四次计算变成760元;为确保无误,老板进行了第五次计算,结果变成了840元。虽然这次账没算错,可耽误了时间,食客不乐意了,一场纠纷由此而起。

客人结账时,服务员查找账单后,报出餐费是480元。结账的男子付钱准备离开时,被查看账单的老板娘叫住了,“不好意思,你们等一下,刚才的账可能算错了。”听到喊声,食客们便停下脚步。“没问题,那你重新算一次好了。”先前结账的男子应一声,在收银台附近等老板娘重新算账。

一下账单,冒了句:“慢着,可能还是不对,我再来算一下。”说完,老板接过账单,在计算器上又按了一番,账算出来了,是730元。可他刚报完账,立即又改口了:“不好意思,好像还是错了,我再重新算一遍。”

的,从480元算到840元,而且还耽误这么长时间,谁知道你的账算得对不对,我们走。”一通抱怨后,男子带着朋友欲离开。餐馆老板见状,立即出面阻拦并报警。

买两只灯泡却要付五只的钱 欧尚超市多收钱还“牛哄哄”

快报讯(记者 赵守诚)中学退休数学老师王先生碰到一件郁闷事:他到欧尚超市买灯泡,明明一只灯泡,可收银台出的小票上却打出4只灯泡的价格。付了钱后,仔细看小票,越看越不对头,与超市理论时,对方态度很不友好,强词夺理:“与我们收银员没关系,是电脑出了问题。”

59.6元。“不对呀,我一共买了两只灯泡,这小票上怎么成了5只灯泡,第二行打错了,1个变成了4个。”王先生大叫。夫妻俩转身找收银员,对方承认收费有问题,但态度并不友好:“噢,这事与我没关系,是电脑出了问题。”王先生很生气,要向超市管理部门反映,并与收银员发生争吵。后来,超市来了一名主管,向王先生解释,前一阶段超市搞优惠促销活动,4只灯泡捆扎在一起销售。后来活动取消了,灯泡分开销售,但外包装上的价格条形码没有及时调换,以致出小票时,一只灯泡仍打出4只灯泡的价格。

狐臭

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止采用)、激光、以香掩臭(香露)等手段都不能根除……
何氏狐臭净,卫生部特批,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染。五天只需擦一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体味,告别油耳。只用一次,即无异味;只需一瓶,彻底清除,标本兼治,杜绝遗传。无副作用,无季节、无饮食限制,青少年、孕妇皆可使用。

为确保疗效,厂家郑重承诺并经过法律公证(公证号408号),每位患者只需一瓶“何氏狐臭净”,就可彻底清除狐臭不复发,如有复发补偿2000元。无效者重奖10万元!每套产品都有书面承诺及信誉卡,并有防伪防仿标志,免费查询。

咨询电话:025-83228040 (免费送货)

指定经销:南京·新街口第一药店(鼓楼路大洋百货一楼南门口);中央门国盛药店专柜(南京东150米,龙蟠路33号);百盛新特药(山西路8号苏宁电器大门口);光华门大药店(御道街74号);康鑫药店(欢乐路好又多对面);苏鲁大药房(御道街公共汽车站对面);江宁·颐年堂药店(新医路步行街街口);大·欣乐药店(欢乐路场内);六合·泰山药店(原大众药房,人民医院路口);溧水·健民药店(通济街百货大楼对面);高淳·玉华堂药店(电力宾馆对面);浦口·嘉伦大药房(服装城一楼)

“你这个老板是怎么当的,算了四次账都没搞清楚,每次收的钱都往上涨,这次算出来,不会还涨吧?”在顾客的抱怨声中,老板第五次账算出来了,一共840元。一听又“涨价”了,付钱的男子不乐意了:“你这个账怎么算

“敲背”时被抢走9000元 一个月后,与骗子狭路相逢

时间:昨天下午
地点:南京火车站

快报讯(记者 王冕)一个月前,市民刘先生被人骗去“敲背”,莫名其妙被抢了9000元看病钱。然而冤家路窄,昨天下午,当李先生再次来到火车站时,当时“拉客”的妇女又拉着李先生故伎重演,结果被扒手逮个正着。

觉得时间尚早,刘先生就在附近转悠,一名妇女拦住他,问他要不要“敲背”,刘先生以为“敲背”就是按摩,心想也不贵,就同意了,跟着妇女来到沈阳村的一个出租屋。破破烂烂的出租屋被隔成许多小间,每个小房间都黑乎乎的,除了一张床、一张小桌和一块窗帘,什么也没有。刘先生和一名打扮妖艳的年轻女子进了一间“小黑屋”,女子帮刘先生脱去外套,放在窗帘下的小桌子上,并让刘先生躺在床上。这时,刘先生突然发现,一只黑手从窗外伸进来,悄悄将放在桌上的外衣拿走了。

夫妻同治,切断泌尿生殖感染源

近年来,男性泌尿系统疾病发病率逐年上升,已成为又一个男性健康“杀手”。据南京建国男科医院泌尿生殖感染诊疗中心王成贵主任介绍,在牛年春节后,泌尿生殖感染疾病呈现出高发迹象,近期临床数据显示患者已增加三成。

发的罪魁祸首。王成贵主任提醒,一旦出现不适,应及时就医,否则不仅危害自己,还会影响家人健康。

方接受治疗,往往会反复发作、难以彻底治好。所以,如果一方发病,另一方最好也到医院做个检查,一来能及早发现,二来也能确保另一方的治疗质量。

王主任指出,泌尿感染要夫妻同治。很多人得了泌尿生殖感染疾病总觉得难以启齿,若非症状实在难以忍受,往往不去医院进行专业规范治疗,更不用说让没有症状的伴侣也接受相关治疗了。如果只有一

“什么人!”刘先生立刻跳起冲了出去,但哪里还追得上?等他返回出租屋时,里面也没人了。9000元看病钱就这样没有了。

昨天下午,刘先生再次乘火车返回徐州。在乘客出站大厅,突然一名女子又拦住了刘先生,问他住不住旅馆。“声音很熟悉!”刘先生定睛一看,正是一个月前拉他去“小黑屋”的妇女!他一把抓住对方,扭送到韶山路派出所。目前,这名女子已被移交小市派出所处理。

(王先生报料奖 80元)